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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 5 Dicembre 2007 

VERBALE N. 114 

L’anno duemilasette, il giorno di mercoledì cinque del mese di Dicembre alle 
ore 9,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in 
seduta pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il 
Consiglio del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci 

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 18 
Consiglieri:   

Arena Carmine Ferrari Mauro Orlandi Antonio 

Berchicci Armilla Giuliani Claudio Rosi Alessandro 

Di Cosmo Nunzio Giuppone Pasquale Rossetti Alfonso 

Di Matteo Paolo Marinucci Cesare Tedesco Cheren 

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo Tesoro Alfonso 

Fannunza Cecilia Moriconi Alessandro Vinzi Lorena 
  
 Risultano assenti i Consiglieri: Bruno Rocco, Conte Lucio, Curi Gaetano, Di 
Biase Michela, Figliomeni Francesco, Mariani Antonia, Mastrantonio Roberto.   

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Fannunza Cecilia, Moriconi Alessandro, Vinzi Lorena, invitandoli 
a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,05 esce dall’aula il Consigliere Marinucci Cesare ed entrano i 

Consiglieri Mariani Antonia e Figliomeni Francesco. 

(O M I S S I S ) 

           Alle ore 10,20 entra in aula il Consigliere Di Biase Michela ed esce il Consigliere 

Di Cosmo Nunzio. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,45 escono i Consiglieri Giuliani Claudio, Di Matteo Paolo e Ferrari 

Mauro. 

(O M I S S I S) 
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 Alle ore 11,05 esce dall’aula il Consigliere Mariani Antonia. 

(O M I S S I S) 

  

  

  

ORDINE DEL GIORNO N. 36 

 

Cassonetti per la raccolta dei rifiuti 

 

 

Premesso 

 Che i nuovi cassonetti per la raccolta dei rifiuti solidi urbani sono stati installati 

da poco più di un anno; 

 

Accertato 

 Che in molte zone dalla città la sostituzione dei cassonetti non è stata ancora 

completata; 

 

Considerato 

 Che il nuovo cassonetto ha immediatamente mostrato la sua inadeguatezza e 

la sua scarsa consistenza; 

 

Verificato 

 Che ad una percentuale altissima di cassonetti sono letteralmente saltate le 

protezioni alle due aperture esponendo di fatto i rifiuti all’aria aperta e di conseguenza 

alla fuoriuscita di cattivi odori 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO DI ROMA VII 

 

Chiede al Sindaco di Roma e al Presidente dell’AMA S.p.A. di verificare se esistono 

responsabilità della scelta del tipo di cassonetto acquistato e/o nella qualità dello 

stesso, visto il tempo di vita decisamente troppo breve adottando provvedimenti nei 

confronti dell’azienda vincitrice dell’appalto. 

Si chiede altresì di bloccare eventuali altre forniture, visto anche che i cassonetti 

ancora da sostituire in varie zone di Roma, sembrano più solidi ed efficienti di quelli 

nuovi. 

 (O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso Ordine del giorno. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 
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 Approvato all’unanimità con 6 Astenuti (Di Biase Michela, Rosi Alessandro, 
Fannunza Cecilia, Tesoro Alfonso, Fabbroni Alfredo e Orlandi Antonio) 

          Assume il n. 36. 

 (O M I S S I S) 
 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Dr. Armilla Berchicci) 

 

                                                                                            IL SEGRETARIO 
                                                                                                    (Dr. Francesco Tarsia) 


